1Y sin’® a +cos® o = 5) 1+tg2a= 1

6\ 1+ctg’a = :

teo - ctga = | sin” o

2

13 sin2a = 2SIn o -cos

4Y cos2a = cos’ a —sin’ a

2tga

17) tg2a =




Sin(o + B) = sino -cos B +sin -cosa
sin(oc — ) =sina -cos B —sin B -cosa
) cos(a+fB)=cosa-cos B —sin f-sin
10)cos(a — ) =cosa -cos B +sin B -sin

T —cos2a™

SIN” o =
2

22)

3anomMunHaHne opmyrn
7-10 Ha cnegytowem crnange

1+ cos2a

23 ‘o=
)N\COS” y




1) sin(a+p)=sina-cosfB+sin B-cosa

12) sin(o—f)= sina -cos B —sin B-cosa

13) cos(a+ )= cosa-cosff—sin f-sin«

e

14) cos(a - )= cosacos f+sin f-sina

.



sinXx=a -1<as<1 cosx=a -1<a<1

x=(-1)" arcsina+mk)k e Z X ==xarccosa+2mnne”Z

x=arcsina+2nk,ke”Z

x=m—arcsina+2nk,keZ
tgx=a ctgx=a

X =arctga+m,ne”/ X =arcctga+nn,ne L




[MpaBuno gna ¢oopmyn npuBeneHus
1)B npaBoun 4actn qoopmyribl

INNeBas yacTb

CTaBUTCS TOT 3HakK, pOpMmyTIL! 1 2)
KOTOPbIM UMEET NeBasd YacTb . (37 )
NpY YCIoBUN - 51n(7+aj =- Ccosqa
0<a< 5 MpaBas yactb
2)Ecnun B neBon Yyactu doopmyribl yrosn paBeH Popmye
T 3n
5 T O un 7 T o

, TO CUHYC 3aMeHSIEeTCA Ha KOCUHYC,
TAQHrEeHC Ha KOTAHreHC N HaobopoOT.

Ecnu yron paBeH
T + 0O v 2TC T a

, TO 3aM€EHbl HE NMPONCXOoAUnT.



TPEHWPOBKA: 3anucbiBaem neByko YacTb
doopmynbl U gonucbiBaeM rnpasyto

1. OCHOBHbIe TOXAecTBa ga -ctga =
) 2
SIN & +COS O =
, , ga =

l+tg”a = l+ctg”a = clgo =

2. DopmMynbl CrIOXeHUs
sin(a + B) = cos(a+ ) =
sin(a — B) = cos(a — ) =

3. PopmMynbl ABOUHOIO aprymeHTa

cos2a = SIn 200 = tg20a =



4. Dopmyrnbl NOHMKEHUSA CTEeNeHn
> 2 2
SIN O = COS O =

5. [MpocTenwine ypaBHeHuUs

sin X = a COS X =
X = X =
I9X = A Clgx = a



6. lNpaBuno pna dopmyn npuBepeHUs
1)B npaBoun 4Yactu doopmyribl
CTaBUTCS TOT 3HaK,

2)Ecnun B neBon Yyactu doopmMyribl yrosn paBeH

Ecnu yron paseH




